

## ダンジョンズ&ドラゴンズ第5版 魂を喰らう墓 日本語版 正誤表

最終更新：2018/12/11

■ P.4 「登場人物」表、ページ

1行目	アータス・シンパー	誤：P.212	正：P.207
2行目	アサーラック	誤：P.235	正：P.209
4行目	アシャーラ	誤：P.68	正：P.50
5行目	イーケー	誤：P.34	正：P.33
6行目	イーフォン・タルローア	誤：P.25	正：P.24
7行目	イーロック・ジャハーワン	誤：P.67	正：P.55
8行目	ヴァリンドラ・シャドウマントル	誤：P.58	正：P.45
9行目	ヴォーロサンブ・ゲダーム (ヴォーロ)	誤：P.236	正：P.214
11行目	オーヴェクス・オクローマス	誤：P.96	正：P.94
13行目	カワシャ	誤：P.35	正：P.33
14行目	川の霧	誤：P.35	正：P.34
15行目	クウェイオーセ	誤：P.26	正：P.25
16行目	クパルーエ	誤：P.35	正：P.33
17行目	グラブスタブ	誤：P.89	正：P.43
18行目	ゴンドロ	誤：P.34	正：P.35
19行目	サリーダ	誤：P.35	正：P.34
20行目	ザムール・アル・サルヤーク	誤：P.67	正：P.55
21行目	ジェサミン	誤：P.26	正：P.25
22行目	菱 (シナビ)	誤：P.145	正：P.124
23行目	ショーゴ	誤：P.35	正：P.34
25行目	ジョンシー	誤：P.27	正：P.26
26行目	ジンダー	誤：P.238	正：P.222
28行目	ソージャ・ナバーザ	誤：P.80	正：P.48
29行目	ゾールコーレ	誤：P.79	正：P.68
30行目	ゾンダーラ	誤：P.236	正：P.225
31行目	大師父ゼテンベイ	誤：P.20	正：P.21
32行目	爪の袋	誤：P.102	正：P.100
33行目	ドラゴンベイト	誤：P.217	正：P.230
34行目	ドルフィ	誤：P.64	正：P.46
35行目	ナー	誤：P.228	正：P.236
36行目	ナイルズ・ブレイクボーン	誤：P.47	正：P.74
37行目	ヒュー・ハッキンストーン	誤：P.34	正：P.35
38行目	ファルール	誤：P.34	正：P.35
39行目	プープーばあや	誤：P.72	正：P.80
40行目	フェンサーザ	誤：P.117	正：P.109
41行目	マウオクスエナレ	誤：P.228	正：P.236
42行目	ムシャーリブ	誤：P.34	正：P.35
43行目	ヨープ	誤：P.108	正：P.106
44行目	ラスキラ	誤：P.67	正：P.55
45行目	ラズ・ナシー	誤：P.229	正：P.239
46行目	リアーラ・ポーティア	誤：P.227	正：P.241
47行目	ワインの瓶	誤：P.35	正：P.34
48行目	ワカンガ・オターム	誤：P.27	正：P.26

## 登場人物

重要な NPC	ページ
アータス・シンバー	207
アサーラック	209
アザカ・ストームファンク	33
アシャーラ	50
イーケー	33
イーフォーン・タルローア	24
イーロック・ジャハーワン	55
ヴァリンドラ・シャドウマントル	45
ヴォーロサンブ・ゲダーム (ヴォーロ)	214
エキニアファ	25
オーヴェクス・オクローマス	94
オーテメイ	21
カワシャ	33
川の霧	34
クウェイオーセ	25
クバルーエ	33
グラブスタブ	43
ゴンドロ	35
サリーダ	34
ザムール・アル・サルヤーク	55
ジェサミン	25
菱 (シナビ)	124
ショーゴ	34
ジョボール	26
ジョンシー	26
ジンダー	222
シンドラ・シルヴェイン	8
ソージャ・ナバーザ	48
ゾールコーレ	68
ゾンダーラ	225
大師父ゼテンベイ	21
爪の袋	100
ドラゴンベイト	230
ドルフィ	46
ナー	236
ナイルズ・ブレイクボーン	74
ヒュー・ハッキンストーン	35
ファルール	35
プープーばあや	80
フェンサーザ	109
マウオクスエナレ	236
ムシャーリブ	35
ヨーブ	106
ラスキラー	55
ラズ・ナシー	239
リアーラ・ポーティア	241
ワインの瓶	34
ワカンガ・オターム	26

P.31 雨水収集機 本文

**誤**: 2 ガロン (約 3.8 リットル)

**正**: 2 ガロン (約 7.6 リットル)

P.34 “川の霧”と“ワインの瓶”

**誤**: 彼らはお互いのことを“カワ”、“ビン”と呼ぶ。

**正**: 彼らはお互いのことを“キリ”、“ビン”と呼ぶ。

**誤**: カワは身長約 5 フィート 5 インチ (約 165cm)

**正**: キリは身長約 5 フィート 5 インチ (約 165cm)

**誤**: カワは人目を忍んで動き、

**正**: キリは人目を忍んで動き、

**誤**: カワに相あいづち槌は打つ。

**正**: キリに相あいづち槌は打つ。

**誤**: カワの台詞の最後のあたりを、

**正**: キリの台詞の最後のあたりを、

**誤**: カワとピンはキャラクターたちを

**正**: キリとピンはキャラクターたちを

**誤**: 手の者は、カワとピンに

**正**: 手の者は、キリとピンに

P.36 チャルトの噂 51～55

**誤**: 町には何人か、“星の女王号”という～

**正**: 町には何人か、“星の女神号”という～

P.11 チャルトへようこそ 第2段落目3行目

P.30 “燃える拳”団 下から6行目

P.37 第2章:チャルトの地 第1段落下から1行目

P.42 イーシャウ 2行目

P.46 フロスト・ジャイアントの搜索部隊 下から5行目

P.49 オラング川 下から2行目

P.71 避難湾 見出し

P.71 避難湾 1行目

P.76 ベルアリアン砦 右段第2段落4行目

**誤**: 避難湾

**正**: 隠れ場湾